

В честь 10-летнего юбилея сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю награждены ведомственными медалями и иными наградами



15 января 2011 года в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2010 года № 403-ФЗ [«О Следственном комитете Российской Федерации»](#) и Указом Президента Российской Федерации от 14 января 2011 года № 38 «Вопросы деятельности Следственного комитета Российской Федерации» начал свою деятельность Следственный комитет Российской Федерации как самостоятельный федеральный государственный орган, осуществляющий в соответствии с законодательством РФ полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

Следственный комитет Российской Федерации с самого начала своей деятельности стоял на острие борьбы с преступностью. Следователи СКР занимаются расследованием целого ряда наиболее опасных преступлений. За 10 лет в Уголовно-процессуальный кодекс России было

внесено 30 поправок об определении подследственности для органов Следственного комитета. В настоящее время из 256 составов уголовных преступлений - 143 подследственны органам СК.

В следственном управлении Следственного комитета России по Алтайскому краю трудятся 184 следователя и следователя-криминалиста. Каждый день они выезжают на места происшествий. Ежегодно – это порядка 5 тысяч выездов. За 10 лет работы рассмотрено более 168 тысяч сообщений о преступлениях. Следователями следственного управления возбуждено более 25 тысяч уголовных дел. С целью возмещения ущерба, причиненного государству совершенными преступлениями, следователями СК по Алтайскому краю на имущество обвиняемых наложен арест на сумму более 2 миллиардов 150 миллионов рублей. Кроме того, благодаря принятым следственным управлением СК по краю мерам, государству возмещен имущественный ущерб на сумму более 1 миллиарда 269 миллионов рублей. Результатом колоссальной работы следователей следственного управления становится вынесение обвинительных приговоров лицам, совершившим тяжкие и особо тяжкие преступления.

Все это и многое другое стало возможным благодаря самоотверженности и ответственности следственных работников, которые достойно выполняют свой профессиональный долг.

В юбилейную дату сотрудники следственного управления награждены ведомственными медалями и иными наградами. Сегодня на торжественном мероприятии руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Андрей Хвостов вручил каждому офицеру заслуженную награду, пожелав не останавливаться на достигнутом и повышать свой профессиональный уровень, добросовестно служить на благо России!

Кроме того, Андрей Михайлович выразил благодарность за совместную работу коллегам всех правоохранительных органов региона, с которыми плечом к плечу все это время осуществлялось взаимодействие, благодаря чему достигнуты положительные результаты в общем деле - борьбе с преступностью.

Сердечную признательность и особую благодарность он выразил ветеранам следствия. Всем тем, кто стоял у истоков создания и становления следствия, воспитавших достойную смену и по-прежнему, обучающих молодых коллег всем тонкостям профессии!

С праздником, уважаемые коллеги! С началом нового десятилетия!!!

Изображения



15 Января 2021

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1529686